

# 婦協拜訪婦聯港澳辦統戰部

## 梁愛詩任名譽顧問 在京辦婦女兒童發展交流會



陳立立與全國婦聯領導歡迎宴會香港婦協訪京團。

香港文匯報訊(記者 解玲) 香港各界婦女聯合總會(香港婦協)應中華全國婦女聯合會邀請,由全國人大香港基本法委員會副主任梁愛詩擔任名譽顧問,香港婦協首席名譽會長王梁潔華為名譽團長,主席林貝聿嘉任團長,副主席伍淑清、唐尤淑圻、李楊一帆、盧高靜芝、黃汝璞、何超瓊及蔣麗芸任副團長,聯同婦協新一屆理事、名譽會長、名譽副會長及團體會員首長等,一行44人組成「香港婦協2011訪京團」,到北京拜訪全國婦聯、國務院港澳辦及中央統戰部。

### 陳秀榕徐麗泰主禮 崔郁主講

同時,為慶祝三八國際婦女節,香港婦協日前特別在北京香港馬會會所舉辦「婦女兒童 充權實踐」交流會,並舉行香港婦女與兒童發展專輯圖片展,邀得全國人大常委陳秀榕及徐麗泰擔任主禮嘉賓。全國婦聯婦女發展部部長崔郁發表主題演說,北京市婦聯主席趙津芳、全國人大代表羅淑芬及香港資深社會工作者羅觀琴亦應邀擔任討論嘉賓。

女企業家及多國駐華大使及使館代表,集思廣益,以不同角度探討婦女與兒童未來的發展,並為內地與香港的婦女及兒童項目締造日後合作的良好基礎。

香港婦協主席林貝聿嘉在交流會中致歡迎辭時稱,目前香港婦女人口超過半數,就業人數亦佔總就業人數約47%,但擔任政府首長級高官、管理高層及專業職位的人數仍以男性為主導,獲委任諮詢架構及法定組織成員的婦女人數亦不足25%,可見男女尚不平等,如婦女



香港婦協訪京團與港澳辦副主任張曉明合照留念。

人口佔半數,婦女出任諮詢組織的成員亦應該逐漸達到半數。為了提高婦女的領導能力及參與社會決策的機會,香港婦協將繼續積極推動政府不同部門、非政府組織和社會其他界別攜手合作,栽培具有潛質的婦女參政、加入諮詢和法定組織。

在兒童發展方面,香港婦協將投放資源,聯合其他機構攜手推出兒童心智教育項目。

香港婦協2011訪京團成員尚包括:義務秘書麥樂嫻,理事胡陳素英、勞潔儀、王中英、鄭明明、洪拱璧、羅敏儀、蘇陳偉香及林惠玲,名譽會長及副會長金華琴、計魏鳳英、馮丹琴、鄧曉蘭、龔因心、李華及盧鳳儀,而團體會員首長及婦協委員包括羅觀琴、盧古嘉利、伍少玲、田鐵英、鄭潔儀、盧彥樺、陳陳秀瑛、霍曾秀英、林智華、蔣鑽、莊淑卿、蔡愛琴、盧麗惠、林密儀、鄭文景、李妙鸞、李伯婕及陳翠芳等。

# 國際青商迪園票贈兒童之家

香港文匯報訊(記者 解玲) 國際青年商會香港總會(JCIHK)公布將於本年度鼓勵會員每人履行義務工作8小時以上,透過義務工作發展局及香港迪士尼樂園度假區「迪士尼賞義工行動2011」,把義工所獲贈的香港迪士尼樂園門票捐予播道兒童之家,將關愛帶給弱勢社群。

活動是響應聯合國2011年的國際義工年10周年,目的是提高市民履行義務工作的意識,鼓勵大家以實際行動支持「聯合國千年發展目標(UNMDG)」,促進8大目標於香港協同發展。

### 李騰駿:推義工服務促協同發展

國際青年商會香港總會會長李騰駿表示,會員共同參與跟義務工作發展局及香港迪士尼樂園度假區合作的活動極具雙重意義;此活動除了透過該會逾千名會員履行超過8,000小時義務工作帶給弱勢社群人士一次暢遊香港迪士尼樂園的奇妙旅程外,會員更向香港社會各界展示了義務工作在推動及實踐聯合國千年發展8大目標上,可直接促進社會各界協同發展,加強社會各界對全球人類及環境之關愛,加快普及社會企業責任文化發展,並冀望可延伸至全球各地。

他指出,過去兩年藉着國際青年商會香港總會之力量,本港已有200多家企業及機構參與「環球愛心企業」標誌、「環球愛心機構」標誌以及UNMDG最佳伙伴及簽署「千禧發展目標」約章活動,期望今年國際青年商會香港總會繼續此動力,為關愛地球同出一力。

# 東華葵青7校聯展嘉年華

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 東華三院日前假青衣城海濱長廊舉行「東華三院教育在葵青」葵青區屬校聯合教育展覽暨嘉年華會,由該院7所位於葵青區的學校參與展覽,包括陳兆民中學、伍若瑜夫人紀念中學、高可寧紀念小學、黃士心小學、周演森小學及王胡麗明幼稚園。

院方期望透過這次展覽,加深市民對東華學校的認識和了解,藉此與各界人士交流實意見,使該院學校的教育素質能夠不斷提升。該院於本學年總共開辦50間學校,包括18間中學、14間小學、15間幼稚園、2間特殊學校,以及一間與中文大學合辦的中大東華社區書院。因應社會發展需要,該院正籌辦一所東華專上學院,開設4年制的學士學位課程,為本港及內地的中學畢業同學,提供高素質的專上教育。



梁定宇(右)致送紀念品予主禮嘉賓林漢基。

責任編輯:何全益 版面設計:劉坻坻

香港惠安同鄉總會日前假北角海逸酒店款待家鄉領導帶領的訪問團蒞臨;該訪問團成員包括泉州市人大常委副主任、泉州台商投資區黨工委書記吳群德,中共惠安縣委書記林萬明及泉州市泉港區委書記游祖勇等一行。該會永遠會長黃保欣、莊紹綬、駱志鴻,主席莊子雄及首席顧問黃周娟娟、黃友嘉等在場恭候迎迓,香港福建社團聯會主席林樹哲專程到賀,與家鄉領導會面。



吳群德書記致贈紀念品予該會,由莊子雄主席(左)及黃保欣永遠會長(右)代表接受。



吳群德書記(左七)、林萬明書記(右五)、游祖勇書記(左六)與林樹哲(右六)、駱志鴻(右三)、黃周娟娟(左五)、黃友嘉(右四)、莊子雄(左四)等總會成員合照。

# 惠安鄉總熱烈歡迎訪港家鄉領導

## 接待吳群德 林萬明 游祖勇 一行

林萬明書記致贈紀念品予該會,由莊子雄主席(左)及駱志鴻永遠會長(右)代表接受。

游祖勇書記致贈紀念品予該會,由莊子雄主席(左)及莊紹綬永遠會長(右)代表接受。

香港惠安同鄉總會主席莊子雄在致歡迎辭時表示,該會成立24年來,一直熱心參與和支持家鄉的各項經濟建設及公益事業,並盡力發揮惠港兩地橋樑和紐帶作用,為祖國的昌盛富強,為香港繁榮穩定作出了應有的貢獻。莊子雄續稱:「我們的工作一向得到家鄉領導與父老鄉親的熱情支持和大力幫助,並得到高度的評價。今年是『十二五』規劃的開局之年,在第12個5年計劃的規劃中,海西經濟的發展受到空前的重視;家鄉地處海西經濟圈的核心地帶,在海西經濟圈中擔當極為重要的角色,發展前景無可限量。」

莊子雄續表示,該會許多鄉賢期望回鄉投資興業,為家鄉的全面發展添磚增瓦,為經濟帶來昌盛繁榮。泉州市人大常委副主任、泉州台商投資區黨工委書記吳群德在致辭中對鄉親們的熱情款待深表感

謝,並向在場人士介紹了家鄉的發展態勢,希望鄉親們一起參與,建設美好的家園,共創惠安美好的明天。

中共惠安縣委書記林萬明表示,海外鄉親包括居港鄉親對家鄉的那一份濃厚的桑梓情懷,令人感動。他勉勵大家,團結攜手,共同努力,促進惠安各項建設更快地發展,使惠安人民過上更幸福的日子。

泉州市泉港區委書記游祖勇在致辭中表示,看到鄉賢們事業成功,感到由衷的高興。他並表示,惠安的願景是非常美好的,希望大家多回鄉看看,為家鄉的發展建言獻策。

在歡迎宴上,賓主雙方互贈了紀念品,大家盡情盡興,氣氛輕鬆而熱烈。當日出席活動的嘉賓還有:惠安縣委辦公室副主任張炳祥、惠安縣外經貿局局長張建新、惠安縣政府辦公室秘書股股長施振源、惠安縣外經貿局外資股股長王龍平、泉港區政府副區長郭榮華、泉港區外經貿局局長莊一鳴、泉港台商投資區副主任邱經良、泉港台商投資區洛陽鎮副鎮長曾志強等。而香港惠安同鄉總會出席歡迎宴的有永遠會長黃保欣、莊紹綬、駱志鴻,名譽會長鍾保家、首席顧問黃周娟娟、黃友嘉,主席莊子雄、常務副主席駱志平、副主席孫禮賢、孫少杰、莊秀霞、黃錦山、王主帥、駱育智、黃楚恒、莊家彬、洪惠明、劉華強,秘書長楊榮東、社會事務部副主任莊潔琪、公關部主任林格力、宣傳部主任張永川、宣傳部副主任黃昆然、工商部主任駱俊惠、中國工商聯絡部副主任鄭少波、聯絡部主任謝龍泉、福利部主任鄭俊強、康體部主任黃劍明、董事洪文鳳等。



香港惠安同鄉總會歡迎家鄉領導,合照留念。

惠安領導與惠安同鄉總會主要成員合影。

歡迎宴席間,賓主盡興歡聚。